



**Yhdistyksen hallituksen kokous**

pöytäkirja I/20  
2020

Aika: 5.1.2020 klo 10.12-12.07  
Paikka: Yhdistyksen toimisto  
Läsnä: Amanda Myntti puheenjohtaja  
Emilia Kalliokoski puheenjohtaja kohdassa § 7  
Mikko Miettinen  
Lotta Laine sihteeri  
Juulia Virta  
Fanni Ristioja  
Kimmo Pyyhtiä  
Oskar Tuomi  
Eemeli Eronen  
Peppiina Aspegren

**1 § (1) Kokouksen avaaminen**

-Puheenjohtaja Amanda Myntti avasi kokouksen klo 10.12.

**2 § (2) Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3 § (3) Työjärjestys**

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmi tulleen muutoksin.

**4 § (4) Ilmoitusasiat**

-Uusi vuosi ja vuosikymmen ovat alkaneet.

**5 § (5) Posti**

-Ei postia.

**6 § (6) Tilinkäyttöoikeuksien myöntäminen ja poistaminen**

-Myönnettiin uudelle taloudenhoitajalle Mikko Miettiselle yhdistyksen tiliin käyttöoikeus sekä myös Visa Debit -kortin ja verkkopankkitunnusten käyttöoikeudet.  
-Poistettiin edelliseltä taloudenhoitajalta ja nykyiseltä puheenjohtajalta Amanda Myntiltä yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeus.  
-Poistettiin edelliseltä puheenjohtajalta Aleksis Korpuelta tilinkäyttöoikeus ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus.

**7 § (7) Vuoden 2020 hallituksen ja toimihenkilöiden järjestäytyminen**

- Hallituksen jäsenten vastualueet  
-Valittiin yksimielisesti seuraaville vastualueille seuraavat henkilöt:  
Materiaali- ja pilttivastaava, Juulia Virta  
Opiskelijaelämävastaava, Fanni Ristioja  
Kulttuurivastaava, Kimmo Pyyhtiä



**Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten  
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry**

Hyvinvointivastaava, Oskar Tuomi  
Ulkosuhdevastaava, Emilia Kalliokoski  
Edunvalvontavastaava, Eemeli Eronen  
Ekskursio- ja opiskelijaelämävastaava, Peppiina Aspegren  
Viestintävastaava, Janica Kilpi

- Avaimien jakaminen hallituksen jäsenille
  - Avaimia luovutetaan uusille jäsenille sitä mukaan, kun vanhat hallituksen jäsenet niitä palauttavat.
- Valitaan vuoden 2020 toimintasuunnitelman mukaiset toimihenkilöt, mikäli kyseiseen pestiin on tullut hakemuksia
  - Oskar Tuomi poistui Potenssin päätoimittaja -toimihenkilöpestin käsittelyn ajaksi. Valittiin Potenssin päätoimittajiksi yksimielisesti Oskar Tuomi ja Otso Lauerma.
  - Seurapeli-iltavastaavaksi valittiin yksimielisesti Anton Nykänen.
  - WWW-vastaaviksi valittiin yksimielisesti Konsta Purtsi ja Kristian Roth.
  - Ansiolahjatoimikunnan puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Lauri Heinonen.
  - Graafikoiksi valittiin yksimielisesti Yasmine Rantala ja Sofia Pöntys.
  - Päätettiin valita yhdenvertaisuusvastaaviksi kaksi henkilöä, yksi hallituksen sisältä sekä yksi ulkopuolelta, koska pestiin oli tullut yksi hakemus. Yhdenvertaisuus- ja saavutettavuusvastaaviksi valittiin yksimielisesti Lauri Heinonen ja Amanda Myntti.
  - Tuutorivastaavalle avataan avoin haku, kun tuutorit vuodelle 2020 on valittu.
  - Edunvalvontavastaaviksi valittiin yksimielisesti matematiikalta Tarmo Taipale ja fysiikalta Aino Tuomola.
  - Tenttiarkistovastaavaksi valittiin yksimielisesti Havu Miikonen.
  - Mikko Miettinen poistui kohdan panomestari käsittelyn ajaksi. Valittiin yksimielisesti Mikko Miettinen panomestariksi.
  - Amanda Myntti poistui kohdan somevastaava käsittelyn ajaksi ja Emilia Kalliokoski toimi puheenjohtajana tämän kohdan ajan. Valittiin yksimielisesti Amanda Myntti ja Alisa Valtonen somevastaaviksi.
  - Amanda Myntti jatkoi puheenjohtajana. Päätettiin valita ympäristövastaava hallituksen sisältä, mutta lykättiin päätöstä ensi viikkoon, jotta saadaan kaikkien hallituslaisten mielipide.
  - Kansainvälisyysvastaavaksi valittiin yksimielisesti Sini Toivola.
  - Päätettiin perustaa uusi toimihenkilöpesti: lukupiirivastaava. Valittiin lukupiirivastaavaksi yksimielisesti Matilda Sipilä.
  - Päätettiin perustaa uusi toimihenkilöpesti tapahtumavastaava. Valittiin yksimielisesti tapahtumavastaaviksi Alisa Valtonen ja Sofia Pöntys.
  - Päätettiin jatkaa avointa hakua tilastotieteen edunvalvontavastaavan ja alumninyhteyshenkilön pesteihin.

Siirryttiin kokoustaualle ajassa 11.12.  
Palattiin kokoustaualta ajassa 11.16.



### 8 § (8) Talous

- Kassan avaaminen
  - Päätettiin avata kassa 5.1.2020.
- Hyväksyttiin kuitteja:
  - 1/I PRH:n nimenkirjoittajien muutosilmoitus, 20 €
- Hyväksyttiin laskuja:
  - SFMO ry:n jäsenmaksu, 40 €
- Maksettiin laskuja:
  - Ei maksettavia laskuja.
- Muut tilitapahtumat:
  - Ei muita tilitapahtumia.

### 9 § (9) Edunvalvonta

- Päätettiin jatkaa kyselytuntien järjestämistä. Päätettiin järjestää kyselytunnit sekä keväällä että syksyllä. Ensimmäisenä järjestetään puheenjohtajien Amanda Myntin ja Emilia Kalliokosken kyselytunti 15.1.2020 klo 11.

### 10 § (10) Materiaali

- Kolmannen periodin monisteet on tilattu ja niiden oletetaan saapuvan tiistaina 7.1.2020.

### 11 § (11) Opiskelijaelämä

- Heilabileet järjestetään 29.1.
- On myös suunniteltu, että järjestetään liilojen haalarien sitsit ja bileet 19.2. Turun insinööriopiskelijoiden kanssa.
- 5.3. järjestetään Bierfestit.
- 11.3. järjestetään kevään kaljaviesti Digit ry:n kanssa ja Skimbaskembalo-bileet.
- Duobileiden toinen osa järjestetään 1.4. Heidi's bier barissa.
- Forum Romanum ry:n kanssa järjestetään 8.4. sitsit ja mahdollisesti myös jatkobileet.
- Vappusitsit pidetään 23.4. ja vappua aletaan muutenkin pikkuhiljaa suunnittelemaan.
- Anglica ry:ltä oli tullut yhteisbile-ehdotus torstaille 30.1. Päätettiin, että opiskelijaelämävastaavat vastaavat heille, ettei Delta pysty lähtemään mukaan järjestämään näitä bileitä, koska ne ovat heti Heilabileiden jälkeisenä päivänä.

### 12 § (12) Hyvinvointi

- Vuoden ensimmäinen Ewert Kup-turnauksen osakilpailu järjestetään 21.1. klo 17.01 ja pelinä toimii lentokonekanapeli.
- Hallituksenvaihtosaunaa varten on varattu TYY:n sauna 27.1. klo 16 alkaen. Tapahtuma alkaa kuitenkin vasta klo 17.

### 13 § (13) Kulttuuri

- Kulttuurivastaava Kimmo Pyyhtiä tekee kulttuurikartoituksen jäsenistölle piakkoin.



#### 14 § (14) Viestintä

-Myönnettiin uusille hallituslaisille oikeudet käyttää yhdistyksen Instagram-tiliä, Facebook-tiliä, Google Drivea ja nettisivuja. Poistettiin vanhoilta hallituslaisilta edellä mainitut oikeudet.

-Ilmoitetaan deltafanilla:

- Toimihenkilöpestien haun pidentäminen
- Kulttuurikartoitus
- Päivystykset alkavat
- Ewert Kup -turnauksen ensimmäinen osakilpailu
- Hallituksenvaihtosauna
- Yritystoimikuntahaku

#### 15 § (15) Järjestö- ja yritysyhteistyö

- Valittiin TEK-yhteysenkilöksi Sanna Launiainen, Loimu-yhteysenkilöksi Katariina Perkonja ja SFMO-yhteysenkilöksi Kristian Roth.

-Päätettiin perustaa Hybridi-yhteysenkilön toimihenkilöpesti ja valittiin pestiin Mikko Jaskari.

-Valtuutettiin Amanda Myntti, Emilia Kalliokoski ja Sanna Launiainen edustamaan Deltaa TEK-risteilylle 22.1. Kysellään myös vanhojen hallituslaisten kiinnostusta osallistua tapahtumaan.

-Päätettiin perustaa yritystoimikunta, joka esimerkiksi luo suhteita yrityksiin, hankkii sponsoreita ja järjestää ekskursioita. Avataan haku tähän toimikuntaan.

#### 16 § (16) Päivystykset

-7.1. Mikko Miettinen ja Juulia Virta

-8.1. Emilia Kalliokoski ja Eemeli Eronen

-9.1. Amanda Myntti ja Peppiina Aspegren

#### 17 § (17) Muut esille tulevat asiat

a) Muut esille tulevat asiat:

- Valittiin tammikuun siivoojaksi Emilia Kalliokoski.

b) Aloitteet ja anomukset:

- Ei aloitteita tai anomuksia.

c) Vanhat pöytäkirjat:

- Ei hyväksyttäviä pöytäkirjoja

#### 18 § (18) Seuraava kokous

-Seuraava kokous pidetään 13.1.2020 klo 14.00 yhdistyksen toimistolla.

#### 19 § (19) Kokouksen päättäminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti päätti kokouksen klo 12.07.

---

Amanda Myntti (puheenjohtaja)

---

Lotta Laine (sihteeri)



**Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten  
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry**

---

Emilia Kalliokoski (puheenjohtaja kohdassa § 7)